



COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ
Nr. 8730/28.07.2021

Spre Stăință:
INSPECTORATUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„AVRAM IANCU” AL JUDEȚULUI CLUJ
Domnului General de brigadă MOLDOVAN ION - Șef inspectorat

Către,

**PRIMĂRIILE MUNICIPIILOR, ORAȘULUI HUEDIN ȘI
COMUNELOR JUDEȚULUI CLUJ**
Doamnei /Domnului primar
Președinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență

Administrația Națională de Meteorologie a emis pentru județul CLUJ **avertizare meteorologică COD GALBEN** pentru intervalul **28-31 iulie 2021**, fenomenele vizate fiind **vad de căldură persistent și disconfort termic desoebit de accentuat cu temperaturi maxime de 34-39 de grade, instabilitate atmosferică temporar accentuată, vijelii puternice, grindină.**

În acest context, ținând seama de competențele pe care le aveți, în calitate de Dvs. de președinte al Comitetului local pentru situații de urgență. Vă rugăm să dispuneți măsurile corespunzătoare pentru monitorizarea cu toată atenția a evoluției fenomenelor meteorologice periculoase pentru a se putea interveni în timp util la apariția unor situații de urgență.

Se impune urmărirea cu atenție a evoluției situației hidrometeorologice în conformitate cu „Regulamentul privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră.”

De asemenea, veți asigura instituirea serviciului de permanență conform prevederilor Ordinului nr. 736/2005 a Ministrului Administrației și Internelor, *în caz de iminență a producerii unor situații de urgență.*

Totodată, veți asigura fluxul informațional corespunzător – informarea în timp real a Instituției Prefectului - Județul Cluj (tel. 0264-594888, fac 0264-591637, 0264-403001) și Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” Cluj cu privire la eventualele situații deosebite apărute la nivelul unităților Dvs.administrativ-teritoriale.

Cu stimă,

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ CLUJ**

PREFECT

TASNÁDI ISTVÁN-SZILÁRD



Manager public, Simona Stupar

Consilier superior, Flaviu Sasăran